

## 住友商事株式会社 第 152 期通期 株主通信 正誤表

### <お詫びと訂正>

第 152 期通期 株主通信において、記載内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。正しくは以下の通りです。

### <訂正箇所>

P11 「世界の住友商事」掲載写真（右）の説明文

【誤】大西洋を望む

【正】地中海を望む

以上